

बलूच महिलाओं को आत्मघाती हमले करने के लिए ब्लैकमेल कर रहे आतंकी, गिरफ्तार महिला हमलावर का दावा

इस्लामाबाद, 25 सितम्बर 2024। पाकिस्तान के सुरक्षाबलों ने आत्मघाती हमले की साजिश रच रही एक महिला को गिरफ्तार किया है। यह बलूच महिला पाकिस्तानी सुरक्षाबलों के खिलाफ हमला को लेकर कई महिलाओं को ब्लैकमेल कर रही थी। गिरफ्तार की गई महिला का नाम आदिला बलोच बताया जा रहा है। महिला ने खुलासा किया है कि आतंकवादी बलूच महिलाओं को ब्लैकमेल करते हैं और उन्हें ऐसे कृत्य करने के लिए उकसाते हैं।



आतंकी ब्लैकमेल करके ले गए...
महिला ने बताया कि, उन्होंने मुझे एक नई और खुशहाल जिंदगी की झूठी उम्मीदें दिखाईं, लेकिन एक बार

जब मैं पहाड़ों में छिपे आतंकवादियों के साथ रहने लगी तो मुझे लगा कि ये जीवन बहुत ही कठिन है। मैंने आतंकवादी बलूच महिलाओं को ब्लैकमेल करते हैं और उन्हें इस तरह के काम करने के लिए उकसाते हैं। उसने कहा कि, अन्य बलूच युवाओं, पुरुषों और महिलाओं को इसी तरह ब्रेनवॉश किया गया था।

फिदायीन हमला करने के लिए राजी हो गई थी यह महिला
महिला ने मीडिया के सामने यह बात भी कबूल की कि, आतंकवादियों ने उसे आत्मघाती बम विस्फोट करने के लिए राजी कर लिया था, बिना इस बात पर विचार किए कि इससे निर्दोष लोगों की जान चली जाएगी। महिला ने आतंकवादियों के उस एजेंडे का भी भंडाफोड़ कर दिया, जिसमें दावा किया जाता था कि, बलूच महिलाएं स्वच्छता से आत्मघाती हमलावर बन जाती हैं।

महिलाओं को इसके लिए ब्लैकमेल करते हैं। मैं इसकी गवाह हूँ। बलूचिस्तान के युवाओं और महिलाओं को आगाह करते हुए आदिला ने बताया कि, इस तरह के फैसलों से सिर्फ तबाही होती है। वे ऐसी गलती ना करें। इससे कुछ भी हासिल नहीं होने वाला है।

पुरुष सहकर्मी ने महिला पुलिस कर्मी की गोली मारकर की हत्या

लाहौर, 25 सितम्बर 2024। पाकिस्तान के लाहौर में एक महिला पुलिसकर्मी की उसके पुरुष सहकर्मी ने गोली मारकर हत्या कर दी। मृतका कास्टेबल सोमन (27) लाहौर पुलिस की दंगा-रोधी शाखा में कार्यरत थी। उन्हें घातक हमले में तीन बार गोली मारी गई।



चश्मदीनों ने कहा कि फारूक पीड़िता को प्रताड़ित कर रहा था, जिसके बाद स्थानीय लोगों और राहगीरों ने हस्तक्षेप करके उसे काबू में कर लिया। हालांकि, स्थानीय मीडिया रिपोर्टों के मुताबिक, बाद में फारूक ने पिस्तौल निकाली और एकत्रित भीड़ को तितर-बितर करने के लिए हवा में गोलियां चलाईं। इस बीच सदिंध ने कथित तौर पर महिला कास्टेबल को तीन बार गोली मारी, जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। सूचना मिलने पर पुलिस टीम और फोरेंसिक विशेषज्ञ मौके पर पहुंचे और घटनास्थल की घेराबंदी कर दी। घटनास्थल की जांच के बाद पुलिस ने मृत महिला के परस से एक सर्विस कार्ड बरामद किया है, जिससे उसकी पहचान एक कास्टेबल के रूप में हुई।

इसाइल ने हवा में तबाह की हिजबुल्ला की बैलेस्टिक मिसाइल, दक्षिणी लेबनान ने तेज किए हमले 10 की मौत



हिजबुल्ला, 25 सितम्बर 2024। इसाइल ने बुधवार को तेल अवीव के पास हिजबुल्ला की तरफ से दागी गई मिसाइल को हवा में ही तबाह कर दिया। बता दें कि बुधवार को तेल अवीव और केंद्रीय शहर नेतन्या में लोग सायरन की आवाज के साथ उठे, क्योंकि इसाइल ने कहा कि उसके हवाई सुरक्षा बलों ने सतह से सतह पर मार करने वाली मिसाइल को हवा में ही तबाह कर दिया है। इजराइली सेना ने कहा कि यह पहली बार है जब हिजबुल्ला की तरफ से दागी गई मिसाइल शहर के करीब पहुंची है। हलांकि इसमें किसी नुकसान या हताहत की तत्काल कोई रिपोर्ट नहीं है।

मोसाद के मुख्यालय को बनाया गया था निशाना
इधर हिजबुल्ला ने पुष्टि की है कि उसने इसाइल की खुफिया सेवा मोसाद के मुख्यालय को निशाना बनाकर कद-1 बैलेस्टिक मिसाइल दागी थी। जानकारी के मुताबिक हिजबुल्ला की तरफ से इसाइल की ओर दागी गई ये पहली बैलेस्टिक मिसाइल थी। वहीं हिजबुल्ला का कहना है कि मिसाइल को गाजा में फिलिस्तीनी लोगों के समर्थन में और लेबनान और उसके लोगों की रक्षा के लिए दागा गया था।

नफाखियाह क्षेत्र में तबाह किया गया मिसाइल-इसाइली सेना
वहीं इसाइली सेना ने कहा कि बैलेस्टिक मिसाइल को भूमध्यसागरीय तट पर 4 मिलियन से अधिक लोगों के शहर तेल अवीव के पास तबाह किया गया

स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा अंतर्गत सफाई मित्र सुरक्षा शिविर का हुआ आयोजन



अम्बिकापुर, 25 सितम्बर 2024 (घटती-घटना)। अम्बिकापुर 'स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा' अंतर्गत नगर पालिका निगम अम्बिकापुर के गांधी स्टेडियम में सफाई मित्र सुरक्षा शिविर का आयोजन किया गया। आयोजन में सांसद सरगुजा चिंतामणि महाराज, विधायक अम्बिकापुर राजेश अग्रवाल और विधायक लुपड़ा प्रबोध मित्र शामिल हुए। सफाई मित्र सुरक्षा शिविर में निगम क्षेत्र में कार्यरत समस्त स्वच्छता दीदी, सफाई कर्मी, प्लेसमेंट एवं ठेका सफाई कर्मी का पूर्ण स्वास्थ्य जांच 04 मोबाइल मेडिकल यूनिट के माध्यम से किया गया। साथ ही इस शिविर में विभिन्न शासकीय योजनाओं जैसे आयुष्मान भारत योजना, प्रधानमंत्री जनधन योजना, प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना, उच्चवला योजना, प्रधानमंत्री आवास योजना के

मंत्रा रामविचार ने पंडित दीनदयाल उपाध्याय के प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धांजलि दी

कार्यक्रम में सांसद, विधायक, जिलाध्यक्ष और बड़ी संख्या में भाजपाई शामिल हुए...
जीवन में व्यक्तिगत शुचिता एवं गरिमा के उच्चतम आयाम स्थापित किये। इस अवसर पर सरगुजा सांसद चिंतामणि महाराज ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी की स्थापना के समय से ही वह इसके वैचारिक मार्गदर्शक और नैतिक प्रेरणा-स्रोत रहे हैं। इस अवसर पर भाजपा अध्यक्ष ललन प्रताप सिंह ने कहा कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी का राजनीतिक दर्शन मानव मात्र की आवश्यकताओं के अनुरूप और हमारे प्राकृतिक आवास के अनुकूल राजनीतिक कार्यप्रणाली एवं शासकीय कौशल का मार्ग प्रशस्त करने वाला एक चहुंमुखी वैकल्पिक जीवन दर्शन है। अम्बिकापुर विधायक राजेश अग्रवाल ने



पंडित दीनदयाल उपाध्याय के विचारों को मार्गदर्शक और अनंत काल तक प्रेरणा श्रोत की संज्ञा देते हुए कहा कि पंडित जी - एक महान भारतीय विचारक, संगठनकर्ता और राजनीतिक नेता थे, जिन्होंने भारतीय समाज की जड़ों को मजबूत करने और देश के गरीब और वंचित लोगों के उत्थान के लिए

आजीवन काम किया। उन्होंने अत्योदय का सिद्धांत प्रस्तुत किया, और हम भाजपा कार्यकर्ताओं को उनके सिद्धांत अनंत काल तक प्रेरणा देते रहेंगे। इस अवसर पर भाजपा वरिष्ठ नेता अनिल सिंह मेजर ने कहा कि पंडित दीनदयाल जी का दर्शन और सिद्धांत का महत्व भारतीय समाज के विकास में अत्यधिक महत्वपूर्ण है, अनिल तिवारी की याद दिलाता है, जो हमें समाज के सबसे पिछड़े वर्ग के प्रति निभानी चाहिए। भाजपा जिला महामंत्री अभिमन्यु गुप्ता ने कहा कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी का दर्शन इस बात पर जोर देता है कि जब तक समाज का हर वर्ग आर्थिक और सामाजिक रूप से मजबूत नहीं होता, तब तक एक सशक्त और उन्नत राष्ट्र का निर्माण संभव नहीं है। नगर मंडल अध्यक्ष मधुसूदन शुक्ला ने कहा कि पंडित जी के सिद्धांतों का प्रमुख उद्देश्य समाज के अंतिम व्यक्ति तक विकास की किरण पहुंचाना है, ताकि वे भी समाज के साथ प्रगति कर सकें। कार्यक्रम के दौरान प्रदेश कार्य समिति सदस्य भारत सिंह सिसोदिया, पूर्व सभापति त्रिलोक कपूर कुशवाहा, फुलेश्वरी सिंह, राजकुमार बंसल, मंजूषा भगत, अभिषेक शर्मा, अलोक दुवे, विजय व्यापारी, विकास पाण्डेय, इंद्र भगत, रूपेश दुवे, अजय प्रताप सिंह, सर्वेश तिवारी, रामप्रवेश पांडे, दीपक सिंह तोमर, शंभुलता पांडे, संजीव वर्मा, किरण सोनी, प्रियंका चौबे, किरण मिश्रा, शैलेश सिंह, कृष्ण कुमार शर्मा, अंशुल श्रीवास्तव, शरद सिन्हा, नीलम राजवाड़े, वीरेंद्र बघेल, विनोद दुवे, विद्यानंद मिश्रा, अनिल तिवारी की याद सदा सारिता जायसवाल, शालिनी सिंह, मयंक जयसवाल, सोलू सिंह, मलखान सोनी, सीमा कश्यप, बबली नेताम, अमोघ कश्यप, अनीश सिंह, सुनील बघेल, अनीश सिंह, रवि सोनी, सलीम केरकेन्द्र सहित बड़ी संख्या में अन्य लोग उपस्थित रहे।

नशामुक्त पंचायत बनाने ग्रामसभा में प्रस्ताव पास

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 25 सितम्बर 2024 (घटती-घटना)। आदिवासी बलूच सरगुजा जिले में गांव-गांव तक हड़िया और महुआ शराब प्रचलन में है। आगंतुकों का आवभगत हथ जोड़कर हड़िया, महुआ शराब परोसकर करते ग्रामीणों को देखा जा सकता है। शहर से लगे इलाकों में भी ऐसा ही कुछ प्रचलन चल पड़ा है। गांव हो या शहर, ऐसे कई लोग मिल जाएंगे, जो सुबह नौद खली नहीं कि खुमारी उतारने लगते हैं। ऐसे हालातों के बीच ग्रामीण क्षेत्र में शराबबंदी का निर्णय लेना किसी चुनौती से कम नहीं है। सरगुजा के विकासखंड मैनपाट अंतर्गत ग्राम पंचायत चैनपुर की महिलाएं अपने हथों में लाठी लेकर यह संदेश देने के लिए इन दिनों निकल पड़ी हैं कि हड़िया-दारू बनाना छोड़ दो और हांडी फोड़ दो। इसके बाद यह गांव पूर्ण रूप से नशामुक्त होने को लेकर सुर्खियों में है।

नियमों के उल्लंघन पर जुर्माने का प्रावधान
चैनपुर गांव को नशामुक्त करने की शुरुआत महिलाओं ने पेसा अध्यक्ष जयमान एक्का के सहयोग से की है। इन्होंने गांव को नशामुक्त करवाने के लिए ग्राम सभा का आयोजन करवाया और ऐसे नियम पास करवाए, जिससे हड़िया, शराब बनाने और पीने वाले सकते हैं। इसके पीछे कारण हड़िया-दारू बनाते, बेचते और पीते हुए पकड़े जाने पर संबंधितों से हजार रुपये जुर्माना की वसूली सख्ती से करना है। यही नहीं ग्राम चैनपुर में जितने भी किराना और जनरल स्टोर हैं उन दुकान के संचालक महुआ, बीड़ी, सिगरेट, पान,

गुट्टा, तम्बाकू इत्यादि नहीं बेच सकते। इसके बाद भी कोई दुकानदार प्रतिबंधित किए गए चीजों को बेचते हुए पकड़े में आता है, तो संबंधित दुकानदार से 5 हजार रुपये जुर्माना लिया जाएगा। नशा मुक्ति से संबंधित बनाए गए नियम-कानून का पालन करवाने और निगरानी के लिए महिलाओं के द्वारा नशामुक्ति निगरानी समिति का गठन किया गया है। इस समिति की सदस्य केवल महिलाएं हैं, उन्हें नशामुक्ति से संबंधित सभी प्रकार के कार्य करने का अधिकार दिया गया है।

आबकारी व पुलिस विभाग की सहयता लेने स्वतंत्र
नशामुक्ति निगरानी समिति की महिलाएं आवश्यकता पड़ने पर आबकारी व पुलिस विभाग के अधिकारियों की सहयता लेने स्वतंत्र हैं। नशामुक्ति से संबंधित ग्राम सभा से पारित नियमों का कोई व्यक्ति उल्लंघन करते पाया जाता है तो ऐसी स्थिति में दौड़ियों के विरुद्ध कार्रवाई के लिए ग्राम सभा के माध्यम से उच्च न्यायालय में मुकदमा चलाने अर्जी दायित्व किया जाएगा। नशामुक्ति निगरानी समिति चैनपुर की अध्यक्ष मीना एक्का, उपाध्यक्ष अनसतसिया लकड़ा, सचिव छुम्मी एक्का, सहसचिव बिलीचेना एक्का सहित अन्य महिलाएं ग्रामसभा में पास किए गए ऐसे कठोर नियम, प्रावधानों की सूचना अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) सीतापुर तथा थाना प्रभारी सीतापुर को पेसा अध्यक्ष के साथ पहुंच कर दी है।

